


Agora, € com voceé!

Marque, nesta ordem, 0s pontos e, em seguida,
ligue-os para descobrir que figura sera formada.

(1,2)
(2, 0)
(7, 0)
(8, 2)
(4, 2)
(4, 6)
(2,2)

y
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Numeros Reais na Reta Numeérica

A reta numerica € uma linha reta onde podemos
ordenar todos os numeros reais.

<Nt]meros negativos W ( NUmeros positivos>

«~O0—0—0—0—0—0—0—0—0—>
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
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Reta Numérica — Aplicacdes

A estrada
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Reta Numeérica — Aplicacdes

Seu ponto inicial esta localizado na cidade de Touros
(Rio Grande do Norte) e o final, na cidade de Sao Jose
do Norte (Rio Grande do Sul).

; : |

——
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Reta Numeérica — Aplicacdes

A régua
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Reta Numeérica — Aplicacdes

A fita métrica (trena)
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Reta Numeérica — Aplicacdes
O )
(ﬁ)

40

30

20

& J

O termoOmetro de mercurio
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Reta Numeérica — Construcéao

0—O0—0—0—0—0—0—0—0—>
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
0—O0—0—0—0—0—0—0—0—>
-4 =2 0 2 4 6 8 10 12
0—O0—0—0—0—0—0—0—0—>
40 80 120 160 200 240 280 320 360
o O o=
0 1 2
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Atividade 1

Qual dos numeros abaixo poderia representar o

nimero da casa preta?
a) 312

(b)) 348
CS 378
d) 440

T
| E
o MJ 200
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Localizando NuUmeros Racionais

Vamos localizar o numero 3,2 na reta numérica.
3,2

Parte inteira Parte decimal

N0
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Atividade 2

Localize, nareta numérica, o numero 6,8.

> 6 7 8
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Localizando Numeros lrracionais

Vamos localizar o nimero V8 na reta numérica.

4 < 8 <9
22=4 4=2 1 1
32=9 V9=3 2 <8< 3
#=16 6=4 g~

Como 8 € mais proximo de 9 do que de 4, entéao,
V8 é mais proximo de 3 do que de 2.
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Localizando Numeros lrracionais

Vamos localizar o nimero V8 na reta numérica.

Assim 8 =2,..

<€

oo()'\

=0

N O
~ O

0

De fato, V8 = 2,82842712474...

Como 8 € mais proximo de 9 do que de 4, entéao,
V8 é mais proximo de 3 do que de 2.
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Atividade 3

Localize o nimero V20 na reta numérica.

16 < 20 <25
F=9 V=3 16 < V20 <25
42=16 16=4 1 1
52=25 V25=5 4 < 20 < 5
62=36 V36=6

V20 = 4,...

Como 20 é mais proximo de 16 do que de 25,
entdo, V20 é mais préoximo de 4 do que de 5.
Mas € quase na metade.
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Atividade 3

Localize o nimero V20 na reta numérica.

Assim, \/20 = 4,...

<C A A A A
1

2 3 Z S

De fato, V20 = 4,472135...

Como 20 é mais proximo de 16 do que de 25,
entdo, V20 é mais préoximo de 4 do que de 5.
Mas € quase na metade.
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